11Iro

NAmsn: Brapumup
Bo3spact: 79

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2011 21:32:11

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2011 21:57:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/199916/answer/199924




A mouemy Bam cpa3y He Oblla IpefioxkKeHa pafguKanbHas IPOCTaTIKTOMUA? TeXHUUEeCKH 04YeHb
TPYOHO JeJilaTh TPOCTAaTIKTOMMUIO TIOCTIe JIy4eBOM Tepamnuu (13-3a Crenupuieckoro u3MeHeHNns
TKaHel). U He nipefyaranu 14 BaM OpXuA3KTOMHUIO - C IETIbI0 JOCTUXKEHUST MaKCUMallbHOU
AHIPOTeHHOM 6710Kaabl? BEl MOXKeTe 3aucaThCsl Ha KOHCY/IbTAIIMIO B HA CauTe.



